
Небојша Медојевић: Опозициони министри у Миловој Влади нису учинили ништа да се спречи нова изборна крађа
среда, 27 јул 2016 20:45

 Опозициони министри у Влади нијесу спровели никакве реформе, нијесу открили
никакве доказе о злоупотребама и за то ће платити политичку цијену на изборима.
Њихов ефекат је нула, што се тиче фер избора оцијенио је у разговору за Побједу лидер
Покрета за промјене Небојша Медојевић.

  

  

Медојевић, који је члан Предсједништва Демократског фронта, казао је да су се нови
министри више бавили другим стварима него откривањем изборних крађа и стварањем
услова за фер изборе.

  

„Министар унутрашњих послова Горан Даниловић до сада није избацио ни једног
фантом бирача, већ имамо 20 хиљада нових. Друго, начин на који ДПС финансира своје
изборне крађе углавном потиче од шверца цигарета, наркотика, оружја и сличних роба.
Такође, није покренута ниједна истрага везана за црно тржиште цигарета у Црној Гори.
Јасно је да је ДПС у овој години на тај начин прикупио огромна средства која ће
искористити за изборну крађу„, навео је Медојевић.

  

Он оцјењује да је улога министра унутрашњих послова морала да буде јача, као што је то
био случај у Македонији.
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„Да се открију фантом бирачи и формирају мобилни тимови који ће евидентирати,
провјерама на терену, гдје и колико има фантом бирача. То се није десило, тако да су се
нови министри више бавили другим стварима него откривањем изборних крађа и
стварањем услова за фер изборе. Дакле, њихов ефекат је нула, што се тиче фер
избора„, оцијенио је Медојевић.

  

Како додаје, нема ни фер третмана опозиције у државним медијима.

  

„Што се тиче Демократског фронта, у сличној смо медијској изолацији на Јавном сервису
као што смо били и прије. Једино се повећао број појављивања представника „америчке
тројке“, а све је остало исто„, казао је Медојевић.

  

Према његовим ријечима, нити су министри у Влади имали адекватан мандат, нити су
људи које је изабрала „америчка тројка“ имали довољно искуства, знања и храбрости да
открију злоупотребе.

  

„Тако да се десило оно на шта је ДФ и указивао да опозициони представници неће
својим дјеловањем поправити изборни амбијент. То и они сами признају. Нијесу
пронашли ни један доказ изборне крађе, а очигледно да нијесу ни имали намјеру„, рекао
је Медојевић.

  

Лидер ПЗП-а сматра да је „тројка“ ушла у Владу само „да спасе Мила Ђукановића, који је
24. октобра био у веома тешкој политичкој позицији“.

  

„Симулирали су неки политички договор. Нијесу спровели никакве реформе, нијесу
открили никакве доказе и за то ће платити политичку цијену на изборима“, оцијенио је
Медојевић.

  

На питање вјерује ли да ће опозициона тројка остати у Влади или изаћи из Владе прије
истека њеног мандата, Медојевић каже да је ДФ упозоравао на ту могућност.
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„Ми смо на самом почетку упозоравали како би могло да се деси да министри из бивше
опозиције, или дио њих, напусти Владу и да након расписивања избора покушају да
спасе свој политички рејтинг и да обману грађане неком причом да су они имали најбоље
намјере, али због природе режима нијесу успјели да открију те недостатке„, додаје он.

  

Медојевић је оцијенио да су лидери ,,тројке“ Ранко Кривокапић, Миодраг Лекић и Жарко
Ракчевић потписивањем Споразума са ДПС-ом прихватили да изађу на изборе и
признају њихове резултате.

  

„Тиме су обесмислили најјаче опозиционо оружје, а то је бојкот избора“, рекао је
Медојевић.

  

Говорећи о плановима Фронта, Медојевић истиче да се тај опозициони савез интензивно
спрема за изборе.

  

„Припремамо програм, организацију и инфраструктуру и ми ћемо имати шта да
понудимо. Наша политика је јасна и чиста. Иза себе имамо врло успјешне протесте, који
нијесу дали резултат управо због издаје неких опозиционих структура. Знамо да имамо
супериоран политички и економски програм, да имамо појачан опозициони
кредибилитет, што је резултат протеста и дјеловања у парламенту у посљедње вријеме„,
рекао је Медојевић.

  

Он је додао да је у току и усаглашавање изборне листе.

  

Медојевић се осврнуо и на појављивање нових опозиционих субјеката на политичкој
сцени уочи избора.

  

„Нама је политички противник само ДПС! Нажалост, појавиће се много листа које ће
сигурно просути доста опозиционих гласова и који ће направити једну климу на
изборима која би могла бити збуњујућа. Међутим, ипак је политика ДФ-а толико снажна
и јасна да сви грађани који желе промјене ће имати опцију. Све сондаже показују да
ћемо ми бити главни изазивачи ДПС-у. Јавно смо рекли да смо спремни да разговарамо
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послије избора са свима који су против ДПС-а и Ђукановића у вези формирања прве
слободне и демократске владе у Црној Гори„, рекао је Медојевић.

  

(ИН4С)
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